

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується на ННІ економіки, менеджменту та міжнародного бізнесу Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» (НТУ «ХПІ») за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а також місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображають актуальні для сфери обліку, оподаткування, аудиту теми.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені висококваліфіковані викладачі та особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю.

З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами. Огляд переліку дисциплін свідчить про обґрунтований підхід до підготовки фахівців зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування», проте зважаючи на те, що такі фахівці часто обіймають посади не лише в сфері обліку, але й в сфері фінансів вважаємо доречним під час навчання запропонувати студентам для вивчення дисципліни, що давали б знання з теорії і практики механізмів управління корпоративними правами та фінансовим плануванням в компаніях.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовано освітньо-професійну програму «Облік, аудит і оподаткування» можна використовувати для підготовки магістрів спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

Начальник Регіонального відділення

АБ «Південний» в м. Харків



Кайдалов І.В.